



ПОЛИТИКА ЗАЩИТЫ ДАННЫХ

Школа Wingate признает объем персональных данных, которые собираются, обрабатываются и хранятся в отношении своих учеников, сотрудников, родителей, подрядчиков и поставщиков. Школа предпримет все необходимые шаги для обеспечения сбора, обработки и хранения данных в безопасной среде и в соответствии с Общим регламентом защиты данных («GDPR»), Законом о защите данных 2018.

Каждый имеет права в отношении того, как обрабатываются его личные данные. В ходе нашей школьной деятельности мы будем собирать, хранить и обрабатывать личные данные о наших учениках, сотрудниках, родителях и других лицах. Закон налагает значительные штрафы за несоблюдение законных требований в отношении обработки и защиты личных данных, а несоблюдение этой Политики может привести к наложению таких штрафов. Все наши сотрудники должны соблюдать эту Политику при обработке персональных данных от нашего имени. Любое нарушение этой Политики может повлечь за собой дисциплинарные или иные меры.

О нашей Политике

Типы персональных данных, которые нам может потребоваться обрабатывать, включают информацию об учащих, родителях, сотрудниках и других лицах, с которыми мы имеем дело. Персональные данные, которые мы храним, подлежат определенным правовым гарантиям, указанным в Общем регламенте защиты данных («GDPR»), Законе о защите данных 2018 года и других нормативных актах (вместе «Законодательство о защите данных»). Эта политика и любые другие документы, упомянутые в ней, определяют основу, на которой мы будем обрабатывать любые личные данные, которые мы собираем у субъектов данных, или которые предоставляются нам субъектами данных или другими источниками.

Ответственный за защиту данных (DPO)

1. Как школа, мы обязаны назначить сотрудника, ответственного за защиту данных (DPO). Нашим DPO является мисс Ева Рамирес, с ней можно связаться по адресу protecciondedatos@wingateschool.com.
2. DPO несет ответственность за соблюдение законодательства о защите данных и данной политики. Любые вопросы о действии этой политики или любые опасения, что политика не соблюдается, следует в первую очередь направлять DPO.
3. DPO также является главным контактным лицом для всех субъектов данных и других лиц по вопросам защиты данных.

Принципы защиты данных

При обработке персональных данных мы будем соблюдать принципы защиты данных. Это гарантирует, что личные данные:

- a. обрабатываются справедливо, законно и прозрачно по отношению к субъекту данных
- b. обрабатываются в определенных законных целях
- c. являются адекватными, актуальными и не чрезмерными для этих целей
- d. являются точными и актуальными
- e. не хранятся дольше, чем это необходимо для этих целей
- f. обрабатываются безопасно, с использованием соответствующих технических и организационных мер

Справедливая и законная обработка данных

Законодательство о защите данных предназначено не для предотвращения обработки персональных данных, а для обеспечения того, чтобы она выполнялась справедливо и без ущемления прав субъекта данных.

Мы будем собирать только те личные данные, которые необходимы, и имеют отношение к цели, для которой они были собраны, и обеспечивать наличие у нас законных оснований для любой обработки данных.

Когда обрабатываются персональные данные особой категории, к этой обработке должно применяться дополнительное правовое основание. Обычно мы обрабатываем персональные данные особой категории только на следующих юридических основаниях:

1. Если обработка необходима для целей трудового законодательства, например, в связи с отсутствием по болезни
2. Если обработка необходима по причинам общественного интереса
3. Если обработка необходима для медицинских или социальных целей
4. Если ничего из вышеперечисленного не применимо, мы будем запрашивать согласие на обработку данных.

Мы проинформируем субъектов данных о вышеупомянутых вопросах посредством соответствующих уведомлений о конфиденциальности, которые будут предоставлены им при сборе данных или как можно скорее после этого, если мы еще не предоставили эту информацию, например, во время приема на работу сотрудников или приема на учебу учеников.

Могут возникнуть обстоятельства, при которых будет сочтено необходимым обрабатывать персональные данные или персональные данные особой категории для защиты жизненно важных интересов субъекта данных. Это может включать неотложную медицинскую помощь, когда субъект данных не может дать согласие на обработку.

Согласие

Когда ученики или наши сотрудники поступают в Школу, им необходимо будет заполнить форму согласия. Эта форма согласия касается, среди прочего, съемки и использования их фотографий и видео. В некоторых случаях от третьих лиц также может потребоваться заполнение формы согласия.

В отношении всех учеников в возрасте до 14 лет мы будем запрашивать согласие лица, несущего родительскую ответственность за этого ученика.

Своевременная обработка

Мы не будем хранить личные данные дольше, чем это необходимо для цели или целей, для которых они были собраны. Мы предпримем все возможные шаги для уничтожения или удаления из наших систем всех личных данных, которые больше не требуются.

Право на исправление

Если субъект данных сообщает Школе, что личные данные, хранящиеся в Школе, являются неточными или неполными, мы рассмотрим этот запрос и предоставим ответ в течение одного месяца.

Если мы сочтем проблему слишком сложной для решения в течение этого периода, мы можем продлить период ответа еще на два месяца. Если это необходимо, мы проинформируем субъекта данных в течение одного месяца с момента его запроса.

Мы можем решить, что любые изменения, предложенные субъектом данных, вносить не следует. Если это так, мы объясним субъекту данных, почему это так.

Право на забвение

Субъекты данных имеют право на удаление своих личных данных, хранящихся Школой, только в следующих случаях:

- Если личные данные больше не нужны для целей, для которых они были изначально собраны.
- Когда субъект данных отзывает согласие - это будет применяться только в том случае, если Школа в первую очередь полагается на согласие человека на обработку.
- Когда субъект данных возражает против обработки и нет преобладающего законного интереса продолжить эту обработку.
- Когда необходимо удалить личные данные для выполнения юридического обязательства.

Право на переносимость данных

В ограниченных случаях субъект данных имеет право получить свои персональные данные в машиночитаемом формате и передать их другой организации. Если такой запрос сделан, необходимо проконсультироваться с DPO.

Безопасность данных

Мы будем принимать соответствующие меры безопасности против незаконной или несанкционированной обработки персональных данных, а также для предотвращения случайной потери или повреждения персональных данных. Мы внедрим процедуры и технологии для обеспечения безопасности всех персональных данных от момента их сбора до момента их уничтожения. Это включает:

- a. Входной контроль на всех точках доступа в школу.
- b. Надежно запираемые столы и шкафы.
- c. Способы удаления данных
- d. Оборудование, например компьютеры, хромбуки, ноутбуки, принтеры.

Оценка воздействия на защиту данных

В определенных обстоятельствах закон требует от нас проведения детальной оценки предлагаемой обработки. Это включает в себя случаи, когда мы намерены использовать новые технологии, которые могут представлять высокий риск для прав субъектов данных из-за типов данных, которые мы будем обрабатывать, или того, как мы собираемся это делать. Школа завершит оценку любой такой предлагаемой обработки и сохранит шаблон документа, который гарантирует, что все соответствующие вопросы будут рассмотрены.

Всегда следует консультироваться с DPO относительно того, требуется ли оценка воздействия на защиту данных, и если да, то как ее проводить.

Раскрытие и передача личной информации

Мы можем передавать личные данные, которые мы храним о субъектах данных, и без их согласия другим организациям. К таким организациям относятся Департамент образования, Ofsted, органы здравоохранения и их специалисты, экзаменационные органы, другие школы и другие организации, если у нас есть для этого законные основания.

Школа будет информировать субъектов данных о любом обмене их личными данными, если это не запрещается законом, например, когда личные данные передаются в полицию при расследовании уголовного преступления.

Обработчики данных

Мы заключаем договор с рядом организаций, которые предоставляют услуги Школе. Для того, чтобы эти услуги могли предоставляться эффективно, мы должны передавать персональные данные субъектов данных этим обработчикам данных, когда это необходимо. Персональные данные будут переданы обработчику данных только в том случае, если они согласятся соблюдать наши процедуры и политики в отношении безопасности данных или если они сами примут адекватные меры по обеспечению безопасности таких данных.

Изображения и видео

Родители и другие лица, посещающие школьные мероприятия, могут делать фотографии и видео с этих мероприятий только для домашних целей. Школа не соглашается и не принимает на себя никакой ответственности за использование любых таких фотографий или видео в каких-либо других целях. Школа настаивает на том, чтобы родители и другие лица не публиковали какие-либо изображения или видео с участием любого ребенка, кроме их собственного ребенка, в каких-либо социальных сетях или иным образом публиковали эти изображения или видео.

Как школа, мы хотим отметить достижения наших учеников и поэтому можем использовать изображения и видео наших учеников в рекламных материалах, используемых в средствах массовой информации или национальных газетах, освещающих школьные события или достижения. Каждый раз, когда ученик присоединяется к Школе, его или, при необходимости, его родителей попросят заполнить форму согласия на использование изображений и видео.

Камеры наблюдения CCTV

В школе действует система видеонаблюдения. См. политику школьного видеонаблюдения.

Изменения в этой Политике

Мы можем изменить эту политику в любое время. При необходимости мы уведомим субъектов данных об этих изменениях.



Мисс Эва Рамирез
DPO



Мистер Колин Макрэ, Директор школы Wingate

Дата следующего обновления: сентябрь 2022

ПРИЛОЖЕНИЕ
ОПРЕДЕЛЕНИЯ

Термин	Определение
Данные	Информация, которая хранится в электронном виде, на компьютере, или в бумажном виде.
Субъект данных	В данной Политике, под субъектом данных подразумевается любой живой человек, о котором мы храним данные. Это ученики, сотрудники, подрядчики и другие люди. Субъект данных не обязательно должен быть гражданином или резидентом Великобритании. Все субъекты данных имеют законные права, связанные со своими личными данными.
Личные данные	Любая информация, связанная с определенным живым человеком (субъектом данных): определённый человек, который может быть идентифицирован, прямо или косвенно, особенно благодаря идентифицирующей информации, такой как имя местонахождения, идентификационный номер, онлайн идентификатор или физические, а также психологические, генетические, ментальные, экономические, культурные или социальные характеристики этого человека.
Контролер данных	Люди или организации, которые определяют цель и способ, которым обрабатываются любые личные данные. Они несут ответственность за постановление процедуры и политики Защиты данных на законных основаниях. Мы являемся контролером данных, собранных и обрабатываемых нашей организацией в коммерческих целях.
Пользователь данных	Сотрудники (а также добровольцы и менеджеры), чья работа заключается в обработке личных данных. Пользователи данных должны защищать данные, которые они используют в соответствии с политикой защиты данных, и другими применимыми указаниями и законами.
Обработчик данных	Любой человек или организация, которая не является пользователем данных, которые обрабатывают личные данные согласно нашему запросу и нашим инструкциям.
Обработка	Любое действие, которое включает использование данных. Это может быть получение, запись, сохранение данных, выполнение операций с данными, таких как сбор данных, запись, организация, структуризация, хранение, адаптация, изменение, получение, консультации, использование, раскрытие путем передачи, распространение, настройка или комбинация, ограничение, удаление или уничтожение. Обработка также включает передачу данных третьим лицам.
Личные данные особой категории	Информация про расовые признаки, национальность или этничность, политическое мнение, религиозные или философские убеждения, членство и торговом союзе, состояние физического или психического здоровья, сексуальную жизнь, генетические и биометрические данные.
Сотрудники	Любой сотрудник школы Wingate, например, учителя и другие работники, а также волонтеры, а также менеджеры, попечители и родители-помощники.